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Les principaux enseignements

✓ 70% des Français ont l’intention de partir en voyage au cours du printemps 2022.
✓ Parmi les partants, près de 9 sur 10 (89%) séjourneront en France.
✓ 49% des Français voyageront lors des vacances de printemps, qui s’étaleront du 9 avril au 9 mai.
✓ Parmi les Français souhaitant voyager en France, 6% se rendront à Paris Île-de-France.

Les voyages en Île-de-France 

✓ La durée moyenne de séjour est de 4,8 jours.
✓ Près de la moitié des touristes (45%) séjournent à l’hôtel.
✓ Plus de 4 voyageurs sur 10 (42%) viennent en famille et plus d’un tiers en couple (33%).

Les perspectives pour l’été 2022

✓ Plus de 7 Français sur 10 (71%) prévoient de voyager cet été.
✓ 6 sur 10 d’entre eux (60%) privilégieront les destinations touristiques françaises alors que près d’un quart (24%) sont encore indécis.
✓ Parmi les partants, plus de 8 sur 10 (81%) seront vigilants aux démarches sanitaires mises en œuvre, près de 8 sur 10 (79%) opteront pour un

logement avec des conditions d’annulation facilitées et sans pénalités et enfin près de 7 sur 10 (68%) auront un budget limité à cause de
l’inflation.
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Intentions de départ en voyages des Français
au cours du printemps 2022

Cette période comprend plusieurs possibilités de départ avec notamment 
les vacances scolaires et les week-ends fériés de Pâques, de l’Ascension et de Pentecôte.



Intentions de séjour des Français au cours du printemps 2022 (d’avril à juin)

Base : 4 013 répondants

Au cours du printemps 2022, 
allez-vous partir en vacances et / ou week-ends dans le cadre de vos loisirs ?

11%19%70%

Oui Non Ne sait pas
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Les freins pour les non partants et les indécis

Base : 1 217 répondants

5%
8%
9%
9%
12%
15%
16%
17%
17%

22%
23%

34%

Vous êtes sans emploi/ au chômage partiel actuellement

Le contexte géopolitique est trop instable

Vous ne savez pas si vos congés vous seront accordés

Pour une autre raison

Votre travail ne vous le permet pas

Pour des raisons personnelles

Vous voulez être présent pour les élections présidentielles

Vous ne savez pas si vous en aurez envie

Vous prendrez des congés à une autre période de l'année

La situation sanitaire est trop instable

Parce que vous n'en éprouvez pas le besoin

Le prix du carburant est trop élevé

37%
n’ont pas ou ne sont pas 

sûrs d’en avoir 
les moyens financiers
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Les caractéristiques des séjours

Base : 2 796 répondants

2,2
séjours

en moyenne
entre avril et juin

4,7
jours

en moyenne 
par séjour

10,6
jours

en moyenne 
en dehors du domicile 

entre avril et juin
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Au cours du printemps 2022 (d’avril à juin), à quelle période
les Français souhaitent voyager et/ou passer un week-end ?

Base : 2 796 répondants

47% 49%

33% 32%

44%

Week-end
 de Pâques

Vacances
 de Printemps

Pont
de l’Ascension

Week-end
 de la Pentecôte

Une autre période
 au printemps
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Au cours du printemps 2022 (d’avril à juin), où 
les Français souhaitent voyager et/ou passer un week-end ?

Base : 2 796 répondants

Île-de-France

6%

89%
En France

+

-
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Les modes d’hébergement utilisés par les Français souhaitant voyager et/ou passer 
un week-end au cours du printemps 2022 (d’avril à juin)

Base : 2 796 répondants

2%

3%

5%

6%

7%

9%

16%

23%

29%

Autres

Camping-car

Hébergement collectif

Chambre d'hôtes

Résidence secondaire

Camping

Location (gîte, meublé…)

Famille ou amis

Hôtel
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Les modes de transport utilisés par les Français souhaitant voyager et/ou passer 
un week-end au cours du printemps 2022 (d’avril à juin)

Base : 2 796 répondants

3%

3%

4%

13%

14%

63%

Autres

Bateau

Van / Camping-car

Avion

Train

Voiture
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La composition du groupe des touristes souhaitant voyager et/ou passer 
un week-end au cours du printemps 2022 (d’avril à juin) ?

Base : 2 796 répondants

2%

3%

7%

8%

11%

32%

37%

En groupe, en voyage organisé

En famille et avec des amis

En famille sans enfant

Avec des amis

Seul(e)

En famille avec enfant(s)

En couple

42%
En famille
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Focus :
Français souhaitant venir à Paris Île-de-France

au cours du printemps 2022 (d’avril à juin)



Intentions de séjours à Paris Île-de-France au cours du printemps 2022

Base : 313 répondants

6%
C’est la part des Français 
souhaitant voyager et/ou 
passer un week-end en 

Île-de-France

4,8
jours

en moyenne par séjour
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Au cours du printemps 2022 (d’avril à juin), qui seront
les Français souhaitant voyager et/ou passer un week-end en Île-de-France ?

Base : 313 répondants

47%
53%

Genre

Homme Femme

15%

14%

18%

15%

19%

19%

Plus de 65 ans

55-64 ans

45-54 ans

35-44 ans

25-34 ans

18-24 ans

Tranche d’âge
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Au cours du printemps 2022 (d’avril à juin), d’où viendront
les Français souhaitant voyager et/ou passer un week-end en Île-de-France ?

Base : 313 répondants

19%
Île-de-France

13%
Auvergne-Rhône-Alpes

11%
Grand Est

11%
Hauts-de-France

10%
Nouvelle-Aquitaine

7%
Bretagne

6%
Occitanie

6%
Provence-Alpes-Côte d’Azur

5%
Pays de la Loire

4%
Bourgogne-Franche-Comté

4%
Centre-Val de Loire

3%
Normandie

1%
Corse
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Au cours du printemps 2022 (d’avril à juin), à quelle période
les Français souhaitent voyager et/ou passer un week-end en Île-de-France ?

Base : 313 répondants

56% 58%

38% 38%

49%

Week-end
 de Pâques

Vacances
 de Printemps

Pont
de l’Ascension

Week-end
 de la Pentecôte

Une autre période
 au printemps
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Les modes d’hébergement utilisés par les Français souhaitant voyager et/ou passer 
un week-end en Île-de-France au cours du printemps 2022 (d’avril à juin) 

Base : 313 répondants

1%

1%

4%

4%

6%

7%

11%

28%

38%

Autres

Camping-car

Résidence secondaire

Hébergement collectif

Chambre d'hôtes

Camping

Location (gîte, meublé…)

Famille ou amis

Hôtel
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Les modes de transport utilisés par les Français souhaitant voyager et/ou passer 
un week-end en Île-de-France au cours du printemps 2022 (d’avril à juin) 

Base : 313 répondants

4%

2%

2%

13%

28%

51%

Autre

Van / Camping-
car

Bateau

Avion

Train

Voiture
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La composition du groupe des Français souhaitant voyager et/ou passer
un week-end en Île-de-France au cours du printemps 2022 (d’avril à juin) 

Base : 313 répondants

2%

0%

3%

8%

9%

14%

31%

33%

Autres

En groupe, en voyage organisé

En famille et avec des amis

En famille sans enfant

Avec des amis

Seul(e)

En famille avec enfant(s)

En couple

42%
En famille
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Perspectives pour l’été 2021



Les projets des Français pour l’été 2022 

Base : 4 013 répondants

Avez-vous déjà prévu de partir 
au cours de l'été ?

9%20%71%

Oui Non Ne sait pas
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Au cours de l’été 2022, où les Français souhaitent voyager ?

Base : 2 850 répondants. Plusieurs réponses possibles.

Île-de-France

2%
44%
En France

22%
A l’étranger

34%
Ne sait pas

+

-
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13%

12%

14%

20%

20%

23%

22%

25%

42%

33%

34%

22%

26%

28%

35%

36%

36%

45%

44%

36%

45%

47%

28%

38%

31%

29%

25%

23%

23%

22%

15%

12%

13%

36%

24%

28%

15%

19%

18%

10%

9%

6%

10%

6%

Vous allez privilégier des destinations étrangères

Vous allez raccourcir la durée de votre/vos séjour(s)

Vous allez attendre de voir comment évolue le conflit en Ukraine pour réserver

Vous allez opter pour des destinations plus proches de votre
département/région

Vous avez réservé / allez réserver plus tardivement (en dernière minute)

Vous allez privilégier une location saisonnière (gîte, meublé…)

Vous allez rechercher des espaces moins fréquentés

Votre budget sera réduit compte tenu de l'inflation (hausse des coûts du 
carburant, des transports …)

Vous allez privilégier les destinations françaises

Vous allez choisir un hébergement où vous pouvez annuler au dernier moment
sans pénalité

Vous serez vigilants aux démarches sanitaires mises en œuvre

Tout à fait Plutôt Plutôt pas Pas du tout

Points de vigilance des Français pour l’été 2022

Base : 3 393 répondants..

81%

79%

78%

68%

67%

59%

56%

56%

42%

38%

36%

Sous-total Tout à fait/Plutôt

19 avril 2022 - Intentions de départ des Français



Contact : 

etudes-observation@visitparisregion.com


